
,Edzőbizottsági ülés jegyzőkönyv 

 

Az ülés időpontja, helye: 
2025.02.12. szerda, online 12:30 
 
Edzőbizottsági tagok,  meghívottak: 
Mácsik Miklós​ ​ ​ ​ ​ ​ bizottságvezető, 
Dr. Alföldi Zoltán, Molnár Dezső, Polivka Dóra​ ​ bizottsági tagok 
Ficsor László​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ bizottsági tag, vezető szöv kap 
Simon Béla​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ szövetségi kapitány 
Szögi László​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ sportágfejlesztési igazgató 
Dani Zsolt, Molnár Zoltán​ ​ ​ ​ ​ szakágvezetők 
Papp Gergely Márton​ ​ ​ ​ ​ ​ elnökségi tag 
 
A bizottság 5/5 részvétel mellett határozatképes. 
 
Tervezett napirendi pontok: 
1. Jegyzőkönyvvezető választás 
2. Műhelytámogatás szempontrendszerének véleményezése 
3. NEP szabályzat, elosztási szempontrendszer véleményezése 
4. Egyebek 

 
1./ Jegyzőkönyvvezető választás:  
Jelölt: Polivka Dóra 
A jelölt a felkérést vállalja, a bizottság 5 (AZ, MD, MM, PD, FL) igen szavazattal a jelöltet 
elfogadta. 
 
2./ Műhelytámogatás szempontrendszerének véleményezése 
 
Szögi László ismertette az előzetesen kiküldött műhelytámogatási rendszer tervezetet 
DZs: felvetette, hogy ifiknél is érdemes lenne külön díjazni a kiemelkedő nemzetközi 
eredményeket 
FL: ha az egyetemi is benne van, akkor ne tegyünk különbséget, az eredményes ifik is 
kapjanak 
MZ: akkor nem ugyanott fogunk tartani mint eddig? 
PD: is javasolja, hogy amennyiben az egyetemit is támogatjuk, az ifit is kéne, mert 
tapasztalatok szerint az egyetemiből nem vezet út a felnőttbe, az ifiből még van esély 
MD: is egy egyetért, illetve kifejezetten kéri, hogy a Tisza és a Szolnok ne legyen együtt 
kezelve 
 
Az edzőbizottság egyetértett abban, hogy nem érdemes az U19 korosztály 
eredményességét kevésbé értékelni, mint az egyetemistákét, így módosításra javasolja a 
szempontrendszert 



 
3./ NEP szabályzat, elosztási szempontrendszer 
 
AZ: szerint minden regisztrált klubot mindenhol külön kéne kezelni 
FL: egyformán legyen mindenhol az, hogy egybe vagy külön kezeljük az érintett klubokat 
PD, MM: fontosnak tartaná, hogy a MEC-Vasast is keressük meg, ők hogy működnek 
MD: a szolnoki klubokat mindenképp külön kell kezelni, hiszen két külön szervezet 
 
AZ: szerint minimum 20 fő UP kéne ahhoz, hogy egy klub NEP támogatást kapjon, illetve 
javasolná, hogy akár kettőnél több kvótát is kapjon egy klub 
PG: kettőnél több kvótát semmiképp nem javasol, illetve érdemes lenne 1-2 kvótát pályázat 
alapján eldönteni 
SzL: mindenképp objektív sorrendet akar kizárólag, ne legyen pályázat 
FL: feljebb vinné a 12 fős limitet 
SB: a bruttó összeg legyen megadva, a különböző adózási lehetőségek miatt 
 
Az edzőbizottság egyhangúlag javasolja, hogy 20 fő legyen a minimum up létszám, amire 
meg lehet adni a NEP támogatást, így módosításra javasolja az anyagot 
 
 
2-3./ Szögi László némiképp módosította a két anyagot az este folyamán, melyek után a 
edzőbizottság az alábbiként szavazott, online formában: 
 
Az edzőbizottság 3 nem és 2 igen (AZ, MD) mellett nem támogatja a műhelytámogtás 
szempontrendszerét. 
 
Kifogások: 
PD, FL: nem tartja következetesnek, hogy az egyetemista eredmények nagyobb hangsúllyal 
megjelennek a pontszámításban, mint az ifjúságiak 
 
Az edzőbizottság 4 nem és 1 igen (MD) mellett nem támogatja a NEP edzői juttatások 
szempontrendszerét. 
 
Kifogások: 
PD, AZ, FL, : úgy vélik, egy ilyen mértékű támogatás esetén elvárható, hogy minimum 20 
utánpótláskorú versenyzőt fel tudjon mutatni egy egyesület 
AZ: továbbra is javasolja, hogy lehessen 2-nél több kvóta, illetve nem tartja következetesnek, 
hogy itt az egy telephelyen működő klubokat közösen értékeljük. 
Elmúlt években a kis klubok kapták ezt a támogatást, megvolt a lehetőségük a 
felzárkóztatásra, aki 4-5x jobb mutatókkal rendelkezik kapja meg a neki járó ösztöndíjat. 
 
 
 
4./ Egyebek 



 
Kishajós válogató helyszíne: 
FL: Sukoró nem lesz kész a kishajós időpontjára, illetve a pénzügyi helyzet nem áll jól, hogy 
kétszer is bólyás pályán rendezzünk 
 
PD: semmi esetben ne legyen többé olyan, hogy nem bójás pályán van a válogató 
AZ: bójás pálya kell, a többi körülményt meg tudjuk oldani 
 
javaslatok: akár külföldön is lehet, pl Pozsony, Bécs (Palicson nem lesz még bója) 
 
Az edzőbizottság egyhangúlag azt támogatja, hogy 2000 m-es bójás pályán legyen 
mindkét válogató. 
 
 
Tavaszi edzőtábor 
1 hetes lesz, nem Dunavarsányban, valószínűleg Szolnokon vagy Győrben 
A szakágvezetők közül DZs, MD, PD részt tud venni. 
 
 
Készült: 2025.02.12 
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  Polivka Dóra 

Jegyzőkönyvvezető 


